
＜今月の遊び＞ 

○ 好きな遊び…ままごと、ブロック、ボーリング、こままわし、輪投げ、縄遊びなど 

○ 製作活動…カレンダー、コマ、凧、羽子板、てぶくろなど 

○ 絵本や紙芝居、パネルシアター、エプロンシアターを見ましょう。 

○ 音楽に合わせて踊ったり、体操をしたりしましょう。 

 

 

 

 

 

新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いします。 

コロナ禍ではありますが様々な行事がコロナ前に戻りつつある年末年始でした。皆さんはどのような新年

を過ごされましたか。今年はふれあい会の活動も少しずつ以前のような活動を取り入れていけたらと思って

います。これから 1 年で一番寒い時期を迎えます。新型コロナウイルス感染症に加えてインフルエンザも流

行しています。手洗いやうがい、手指の消毒などをこまめに行い感染予防に努めながら、３学期もみんなで

元気いっぱい遊びましょう。 

 

 

 

 

 

 

うさぎぐみ（3 歳児） 

（週 2 回 月曜・木曜） 

１２日 １９日 ２３日 

  

２６日 ３０日 ２/２ 

ひよこぐみ（2 歳児） 

（週 1 回火曜か木曜か金曜のどちらか） 

火 ① １７日 ② ２４日 ① ３１日 
 

木 ① １９日 ② ２６日 ① ２/２ 

金 ① ２０日 ② ２７日 ① ２/３ 

ひよこぐみ（1 歳児） 

（月2回 第1・第3月曜か水曜のどちらか） 

 

月 １６日 ３０日 ２/２０ 

水 １８日 ２/１ ２/１５ 

ひよこぐみ（0 歳児） 

（月 2 回第 2・第４水曜） 
１１日 ２５日 ２/２２ 

今後の状況や園行事などの都合により、休みや中止になることがあ

ります。登園される前には必ず園のホームページをご覧いただき、

中止などの内容があがっていないか確認してください。 

令 和 ５ 年 １ 月 １ １ 日 

奈良市立富雄南こども園 

岡 田 美 佳 



☆こども園ニュース☆ 

〇 １２月２０日に“お楽しみ会”がありました。当日の朝、クリスマスプレゼントを入れてもらうために

子ども達がつくったバックがなくなるという事件が起こり、子ども達が不思議に思っていたところリズ

ム室にサンタさんが来てくれて、サンタさんを交えた楽しい“お楽しみ会”が行われました。学年毎

に集まって、サンタさんに聞きたいことをクラスで1つ質問したり、歌を歌ってプレゼントしたりしまし

た。質問には『サンタさんはだれとすんでいますか』、『どうやっておもちゃをつくっているんです

か』、『トナカイの鼻はどうして赤いんですか』などがありました。また 3 歳児は『サンタッタ』、４歳児

は『あわてんぼうのサンタクロース』、５歳児は『赤鼻のトナカイ』、の歌をみんなで歌ってプレゼント

することができました。会が終わり部屋に戻ると、なくなったはずのプレゼントバックにサンタさんか

らのプレゼントが入っていて、みんな大変喜ん 

でいました。子ども達にとって楽しみな行事を 

みんなで経験出来て本当に良かったと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伝承遊び 

昔から受け継がれてきた伝承遊びには、こま回し、羽根つき、

けん玉、あやとり、凧あげ、かるたなどがあります。伝承遊び

を通して集中力や瞬発力、根気などが育つといわれています。

家族で小さな子どもでもできるすごろくや福笑いなどを楽し

んでみてはいかがでしょう。ふれあい会でもコマや凧をつ

くってみんなで遊びたいと思います。 

生活チェック 

冬休みの間、規則正しい生活を送ることができましたか？ 

お子様の生活を振り返ってみましょう。 

 

□早寝早起きをした       □歯磨きをした 

□朝ご飯を食べた        □簡単な着替えを自分でした 

□顔を洗った           □おやつを決まった時間に食べた 

 

いくつチェックが入りましたか？3学期もよいスタートとなるよう 

生活リズムを整え元気に登園しましょう。 

んでみてはいかがでしょう。ふれあい会で

もコマや凧をつくってみんなで遊びたい

と思います。 


